0,50 0,21)

&

0,75 ﬁgm
0,647 i8103
0,60 :5:03

0,15+0,02

0,25
1,55

4,00

ﬁ

Fahrtrichtung
driving direction

0 Zeichnungsnr. Meiser Revision:
03 9 ALPHA Nr./ proALPHA no.
MEISER '}:0‘ drawing n° MEISER MST-00002979 e rhe i k0006005 _
StraRenausstattung Datun/ date | Name/ name Bezeichnung/ Description
MEISER StraBenausstattung GnoH Gezeichnet/ drawn | 15012024 | Marina Maus | Novo Rail 4.0
Edmund M StraBe 3 .
D-::gi‘l Set‘i;relz-r\.a\m;ath Gepriift/ audited Novo Rail 4.0
Tek k8 (0] cO/S90-10 Aufstellung rechts-PA 4.0-Profil A TL/RL
;;aﬁ shr t de installation right-PA 4.0-Profile A TL/RL
Internet: strassenausstattung.meiser.de .
| ¢ Haangaben sind MEISER Produktsortiment
in Meter angegeben
@)1 20
\I\\',!J/ Format/ size Richtliniendokument (wenn vorhanden) . Blatt/ Sheet:
A3 Guidlines document (if available) kelne Angabe 1 von 2

Dieses Dokument darf ohne die schriftliche Genehmigung von “MEISER StraBenaussfattung” weder reproduziert, noch Driften zuganglich gemacht werden, noch zu eigenen Zwecken verwendef werden



Pos. | Anz. |ProAlpha Zeichnungsnr. Bezeichnung Description Werkstoff Gewicht 4 T——— P
1 | 1 |rv000100-2  |MST-00001379 |Schutzplankenholm Profil A |Safety barrier beam profile A |S355JR 39,69 kg|MEISER 5% | sraing v wen. MST-00002979 PrOPHA T/ prodl?HA 1o: k0006005 _
2 | 1 [rv603323 MST-00001185 |Pfosten C-125/62,5 Post (-125/62,5 S355JR 13,21 k| StraRenausstattung Datun/ dafe | Name/ rame Bezeichnung/ Description
3 1 |rv603407 MST-00001187 Pfostenverstarkung Post reinforcement S355JR 1,69 kg |MESER Straenausstattung Gmbtt Gezeichnet/ drawn | 15.01.2024 | Marina Maus Novo Rail 4.0
L | 8 [rv004000 MST-00000368 |HRK-Schraube m. Nase mit HRK (round head) bolt with 0,1 Kg| sonens,ener Sivate Geprift sudted Novo Rail 4.0
Mutter, M16x27, 4.6, 5 nib with nut, M16x27, 4.6, 5 Tel: +49 (0) 6887/9590-100 Aufstellung rechts-PA 4.0-Profil A TL/RL
5 1 [rv004054 MST-00000046 |Sechskantschraube mit Hexagon bolt with nut, 0,05 k| Fox 8 [0) €B87/551-108 N installation right-PA 4.0-Profile A TL/RL
Mutter, M10x45, 8.8, 8 M10x45, 8.8, 8 Internet: strassenausstattungmeiser.de . .
6 | 1 |rv001010 MST-00000027 |Decklasche M10 Butt Plate M10 S235)R 0,18 kg Vabstab/ scale ﬂuﬁer::?a:ng;bge;;nd MEISER Produktsortiment
7 1 |rv603328 MST-000019# Decklasche quadratisch square butt plate S235JR 0,05 kg i}@ melt; i? T Y p——— - T et
8 8 |rv004030 MST-00000445 |Scheibe 16 Flat washer 16 $235JR 0,01 kg A3 Guilnes dounent [ il KEINE ANGabe |5 yon 2

Dieses Dokument darf ohne die schriftliche Genehmigung von “MEISER StraBenaussfattung” weder reproduziert, noch Driften zuganglich gemacht werden, noch zu eigenen Zwecken verwendef werden



